
MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO
Secretaria de Monitoramento e Avaliação de Políticas Públicas e Assuntos Econômicos
Diretoria de Monitoramento e Avaliação para o Aperfeiçoamento das Políticas Públicas

 

ATA DE REUNIÃO

 

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO
COMITÊ DE MONITORAMENTO E AVALIAÇÃO DE GASTOS DIRETOS - Cmag

 

Reunião virtual, via Microsoft Teams, realizada dia 4 de julho de 2023, às 14:30

 
I - Pauta
1 Avaliação do Fomento à P&D e a Projetos C&T
1.1 Apresentação (30 minutos)
1.2 Debate (15 minutos)
1.3 Deliberação sobre as recomendações da avaliação (10 minutos)
 
2 Avaliação do Financiamento C,T&I em Saúde
2.1 Apresentação (30 minutos)
2.2 Debate (15 minutos)
2.3 Deliberação sobre as recomendações da avaliação (10 minutos)
 
3 Informes Gerais (5 minutos)
 

II - Reunião

1. Avaliação do Fomento à P&D e a Projetos C&T

 

A avaliação do Fomento à P&D e a Projetos C&T, referente ao ciclo 2022 do Cmap, foi coordenada pela
SOF e executada por SOF, CGU, Unicamp e Ipea. O Coordenador da avaliação apresentou os resultados e as
recomendações da avaliação para deliberação dos membros do Comitê.

 

Recomendação Prioritária nº 1 ao Conselho Diretor do FNDCT

Definir objetivos específicos e metas físicas a serem alcançados pelas iniciativas financiadas pelas ações
transversais por meio do Plano Anual de Investimentos.

Debate: Avaliador da CGU (Marcelo Montalvão) considera que o termo “metas físicas” não agregaria muito
ao texto porque as metas qualitativas são as mais importantes. Então, sugeriu excluir o termo “físicas” a
partir de uma redação alternativa.
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Proposta alternativa aprovada:

Definir objetivos específicos e metas a serem alcançados pelas iniciativas financiadas pelas ações
transversais por meio do Plano Anual de Investimentos.

 

Deliberação: A proposta alternativa foi aprovada por unanimidade dos 9 membros presentes. SMA (Camila
Soares), SPE (Camila Peixoto), SOF (Clara Marinho), SEPLAN (Fernando Sertã), CC/PR (Janini Selva),
MGI (Bráulio Cerqueira), CGU (Eveline Brito), MGI (Celina Pereira), CGU (Ronald Balbe), STN (Pedro
Ivo).

 

Recomendação Prioritária nº 2 ao Conselho Diretor do FNDCT

Definir os critérios a serem utilizados na seleção das propostas a serem financiadas pelas ações transversais,
garantindo também sua publicidade.

 

Proposta alternativa aprovada:

Definir e tornar públicos os critérios a serem utilizados na seleção das propostas a serem financiadas pelas
ações transversais.

 

Debate: Avaliador da CGU (Marcelo Montalvão) sugeriu deixar mais clara a redação acerca da publicidade
dos critérios e então foi proposta nova redação.

Deliberação: A proposta alternativa foi aprovada por unanimidade dos 10 membros presentes. SMA (Camila
Peixoto), SPE (Camila Soares), CC/PR (Janini Selva), STN (Pedro Ivo), CGU (Eveline Brito), MGI (Celine
Pereira), MGI (Bráulio Cerqueira), SEPLAN (Fernando Sertã), SOF (Clara Marinho), CGU (Ronald Balbe).

 

Recomendação Prioritária nº 3 ao Conselho Diretor do FNDCT

(i) Adotar medidas para implementação do Modelo de Avaliação Global do Fundo.

( i i ) Propor melhorias ao modelo de Relatório de Resultado, de modo que sejam incluídas,
sistematicamente, informações que permitam o monitoramento de aspectos qualitativos acerca
dos resultados alcançados.

(iii) Estruturar um banco de dados que tenha como objetivo principal a produção de estatísticas, não
apenas sobre projetos contratados, mas também sobre os projetos submetidos.

Debate: Avaliador da CGU (Marcelo Montalvão) sugeriu deixar o item (iii) em outra recomendação
prioritária apartada desta, como estava antes no relatório de recomendações. Representante da CGU (Eveline
Brito) questionou se o órgão gestor tomou conhecimento dessa recomendação e o avaliador Marcelo
Prudente (SOF) respondeu que até o momento não tinha recebido a manifestação do órgão gestor acerca
dessa avaliação.
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Proposta alternativa aprovada.

Recomenda-se ao Conselho Diretor do FNDCT:

(i) Adotar medidas para implementação do Modelo de Avaliação Global do Fundo.

( i i ) Propor melhorias ao modelo de Relatório de Resultado, de modo que sejam incluídas,
sistematicamente, informações que permitam o monitoramento de aspectos qualitativos acerca
dos resultados alcançados.

 

Deliberação: A proposta alternativa de dividir a recomendação nº3 em duas partes foi aprovada por
unanimidade dos 10 membros presentes. MGI (Bráulio Cerqueira), STN (Pedro Ivo), CGU (Eveline Brito),
SMA (Camila Soares), SEPLAN (Fernando Sertã), CC/PR (Janini Selva), SPE (Camila Peixoto), SOF (Clara
Marinho), CGU (Ronald Balbe), MGI (Celina Pereira).

 

Recomendação Prioritária nº 4 ao Conselho Diretor do FNDCT

Estruturar um banco de dados que tenha como objetivo principal a produção de estatísticas, não apenas sobre
projetos contratados, mas também sobre os projetos submetidos.

Debate: Avaliadora do Ipea (Priscila Koeller) ressaltou a importância dessa recomendação permanecer como
prioritária. Segundo ela, foram necessários cerca de 5 meses para conseguir acesso aos dados e eles só
conseguiram avaliar uma parte dos projetos que foram apoiados, justamente pela falta de um banco de dados
estruturado.

Deliberação: A segunda parte da recomendação nº3, convertida em recomendação prioritária nº4 e aprovada
por unanimidade dos 10 membros presentes. SMA (Camila Soares), SEPLAN (Fernando Sertã), STN (Pedro
Ivo), SPE (Camila Peixoto), CGU (Eveline Brito), MGI (Bráulio Cerqueira), SOF (Clara Marinho), MGI
(Celina Pereira), CC/PR (Janini Selva), CGU (Ronald Balbe).

 

Recomendação Prioritária nº 5 ao Conselho Diretor do FNDCT

Adotar medidas para promover maior distribuição regional dos recursos das ações transversais, de forma a
convergir com o estabelecido para a alocação dos recursos do FNDCT no Decreto-Lei nº 719, de 1969 e na
Portaria MCTIC nº 7.252, de 30.12.2019.

Debate: Avaliadora do Ipea (Priscila Koeller) entende que há concentração de recursos das ações
transversais no Sudeste e, embora a avaliação não trate dos recursos totais do FNDCT, as ações transversais
são consideradas importantes para a realização da Política Nacional de Ciência, Tecnologia e Inovação.
Portanto, seria interessante adotar medidas visando distribuição dos recursos para outras regiões.

Deliberação: A recomendação foi aprovada por maioria (9) dos 10 membros presentes. SMA (Camila
Soares), SEPLAN (Fernando Sertã), MGI (Braulio Cerqueira), STN (Pedro Ivo), SPE (Camila Peixoto), SOF
(Clara Marinho), MGI (Celina Pereira), CGU (Eveline Brito), CGU (Ronald Balbe).

 

Recomendação Complementar nº 1 ao Conselho Diretor do FNDCT
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Identificar quais dos temas estratégicos não são cobertos por recursos dos fundos setoriais.

Debate: não houve debate.

Deliberação: A recomendação foi aprovada por unanimidade dos 10 membros presentes. SMA (Camila
Soares), SEPLAN (Fernando Sertã), MGI (Celina Pereira), STN (Pedro Ivo), SOF (Clara Marinho), MGI
(Bráulio Cerqueira), SPE (Camila Peixoto), CGU (Eveline Brito), CC/PR (Janini Selva), CGU (Ronald
Balbe).

 

Recomendação Complementar nº 2 ao Conselho Diretor do FNDCT

Avaliar a pertinência de manutenção dos objetivos inicialmente identificados para as ações transversais,
sobretudo quanto ao porte dos projetos apoiados. Em caso afirmativo, devem ser instituídos indicadores e
métricas que estabeleçam parâmetros adequados e mensuráveis ao longo do tempo, de modo que se possa
avaliar com precisão o respectivo grau de alcance da política.

Debate: não houve debate

Deliberação: A recomendação foi aprovada por unanimidade dos 10 membros presentes. SMA (Camila
Soares), SPE (Camila Peixoto), MGI (Bráulio Cerqueira), CGU (Eveline Brito), MGI (Celina Pereira),
SEPLAN (Fernando Sertã), STN (Pedro Ivo), SOF (Clara Marinho), CGU (Ronald Balbe), CC/PR (Janini
Selva).

 

Recomendação Complementar nº 3 ao Conselho Diretor do FNDCT

Reavaliar os normativos pertinentes à seleção/aprovação das iniciativas financiadas pelo Fundo, de modo a
promover melhorias quanto:

i ) aos procedimentos de submissão e recebimento das cartas-propostas, com especial atenção à
publicidade do procedimento relativo às encomendas;

ii) ao processo de análise e respectivo registro previamente à deliberação por parte dos colegiados;

iii) ao registro das deliberações do CCF e do CD/FNDCT e de suas respectivas motivações;

iv) à publicidade do processo como um todo, e, em especial, à divulgação dos critérios utilizados em cada
etapa.

Debate: não houve debate

Deliberação: A recomendação foi aprovada por maioria (9) dos 10 membros presentes. SMA (Camila
Soares), SEPLAN (Fernando Sertã), STN (Pedro Ivo), MGI (Bráulio Cerqueira), MGI (Celina Pereira), CGU
(Eveline Brito), SPE (Camila Peixoto), SOF (Clara Marinho), CGU (Ronald Balbe).

 

2. Avaliação do Financiamento C,T&I em Saúde

A avaliação do Financiamento em Ciência, Tecnologia e Inovação em Saúde, referente ao ciclo 2022 do
Cmap, foi coordenada pela CGU e executada por CGU e SOF. O Coordenador da avaliação apresentou os
resultados e as recomendações da avaliação para deliberação dos membros do Comitê.
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Recomendação Prioritária nº 1 ao Ministério da Saúde

Validar e revisar periodicamente os modelos lógicos com vistas a manter o processo de monitoramento e
avaliação de acordo com o objetivo a ser alcançado por cada modalidade de financiamento de estudos e
pesquisas científicas, tecnológicas e de inovação em saúde.

Debate: não houve debate.

Deliberação: A recomendação foi aprovada por unanimidade dos 10 membros presentes. MGI (Celina
Pereira), STN (Pedro Ivo), SMA (Camila Soares), SPE (Camila Peixoto), SEPLAN (Fernando Sertã), CGU
(Eveline Brito), MGI (Bráulio Cerqueira), CC/PR (Janini Selva), CGU (Ronald Balbe), SOF (Clara
Marinho).

 

Recomendação Prioritária nº 2 ao Ministério da Saúde

Institucionalizar formalmente a modalidade de Fomento Nacional por meio de documento de Diretrizes
Técnicas, nos moldes do PPSUS.

Debate: não houve debate

Deliberação: A recomendação foi aprovada por unanimidade dos 10 membros presentes. SEPLAN
(Fernando Sertã), SPE (Camila Peixoto), STN (Pedro Ivo), MGI (Celina Pereira), SMA (Camila Soares),
MGI (Bráulio Cerqueira), CC/PR (Janini Selva), CGU (Eveline Brito), SOF (Clara Marinho), CGU (Ronald
Balbe).

 

Recomendação Prioritária nº 3 ao Ministério da Saúde

Fazer constar, no documento de diretrizes técnicas do Fomento Nacional a ser editado, a matriz de
competências, incluindo a abordagem para tratar resolução de conflitos, identificar e dividir riscos e
oportunidades e estabelecer formas de revisão, avaliação e monitoramento do desempenho da política
pública.

Debate: não houve debate

Deliberação: A recomendação foi aprovada por maioria (9) dos 10 membros presentes. CGU (Eveline
Brito), SMA (Camila Soares), STN (Pedro Ivo), MGI (Celina Pereira), MGI (Bráulio Cerqueira), CC/PR
(Janini Selva), SPE (Camila Peixoto), SOF (Clara Marinho), SEPLAN (Fernando Sertã).

 

Recomendação Prioritária nº 4 ao Ministério da Saúde

Aprimorar o processo de gestão das etapas de seleção, aprovação, acompanhamento e avaliação dos projetos,
de modo que essas etapas sejam gerenciadas por meio de um sistema informatizado único, proporcionando
aos diversos interessados da política uma visão completa da tramitação da documentação e do
armazenamento das informações de cada projeto realizado.

Debate: Avaliador da CGU (Lorena Croitor) propôs redação alternativa de modo a atender sugestão dada
pela SMA em reunião de alinhamento e a SMA aceitou levar a nova redação para votação. Representante da
SMA (Camila Soares) esclareceu que a proposta é deixar mais claro que esse sistema de informação não seja
apenas um repositório de documentos, mas que possibilite o monitoramento dos resultados dos fomentos aos
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diversos interessados, auxiliando a gestão. Além disso, representantes da CGU (Lorena Croitor e Eveline
Brito) fizeram propostas de alteração para que a recomendação, ao invés de apontar para a criação de um
sistema informatizado único, o que pode ser custoso para o Ministério, seja direcionada para a integração das
informações dos diferentes sistemas existentes.

 

Proposta alternativa aprovada

Aprimorar o processo de gestão das etapas de seleção, aprovação, acompanhamento e avaliação dos
projetos, de modo que essas etapas sejam gerenciadas de forma integrada, proporcionando aos diversos
interessados da política uma visão completa da etapa em que se encontra a pesquisa fomentada e as
entregas realizadas.

Deliberação: A recomendação foi aprovada por maioria (9) dos 10 membros presentes. SMA (Camila
Soares), STN (Pedro Ivo), SPE (Camila Peixoto), MGI (Bráulio Cerqueira), CGU (Eveline Brito), SOF
(Clara Marinho), SEPLAN (Fernando Sertã), MGI (Celina Pereira), CC/PR (Janini Selva).

 

Recomendação Prioritária nº 5 ao Ministério da Saúde

Inverter as fases de Pré-Seleção e Emissão de Pareceres Ad Hoc no Fomento Nacional, de modo que
somente sejam encaminhados para os pareceristas as propostas que já foram aprovadas na pré-seleção,
indicando que os critérios de elegibilidade foram atendidos. ​

Debate: não houve debate.

Deliberação: A recomendação foi aprovada por maioria (8) dos 10 membros presentes. SMA (Camila
Soares), CGU (Eveline Brito), STN (Pedro Ivo), MGI (Bráulio Cerqueira), SPE (Camila Peixoto), MGI
(Celina Pereira), SOF (Clara Marinho), SEPLAN (Fernando Sertã).

 

Recomendação Prioritária nº 6 ao Ministério da Saúde

Disponibilizar e divulgar à sociedade dados relativos à execução orçamentária e financeira das modalidades
de fomento geridas pelo DECIT ofertadas ao financiamento de estudos e pesquisas científicas, tecnológicas e
de inovação em saúde.

Debate: não houve debate

Deliberação: A recomendação foi aprovada por maioria (8) dos 10 membros presentes. SMA (Camila
Soares), STN (Pedro Ivo), SPE (Camila Peixoto), MGI (Bráulio Cerqueira), MGI (Celina Pereira), SEPLAN
(Fernando Sertã), CGU (Eveline Brito), SOF (Clara Marinho).

 

Recomendação Prioritária nº 7 ao Ministério da Saúde

Instituir mecanismos para incentivar o preenchimento completo dos dados das pesquisas registradas na base
de dados do “Pesquisa Saúde”, vinculando-os com os dados da execução orçamentária e financeira do
SIAFI.

Debate: Membro da CGU (Eveline Brito) perguntou à avaliadora da SOF qual o intuito dessa recomendação.
Avaliadora da SOF explicou que em primeiro lugar, nem todos os projetos de pesquisa estão registrados na
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base de dados do Pesquisa Saúde e esta ação seria feita pelos pesquisadores. Em segundo, não existem
informações sobre a execução financeira do projeto e isso teria que ser feito pelas equipes do Ministério da
saúde. Após esclarecimento, membro da CGU propôs separar a recomendação em duas prioritárias.

 

Proposta alternativa aprovada

Vincular os projetos, presentes na base de dados do “Pesquisa Saúde”, aos dados da execução
extraorçamentária, bem como orçamentária e financeira do SIAFI.

 

Deliberação: A opção de dividir a recomendação prioritária nº7 em duas partes, sendo a primeira delas a
proposta de redação alternativa acima foi aprovada por maioria (8) dos 10 membros presentes. MGI (Celina
Pereira), CGU (Eveline Brito), SPE (Camila Peixoto), STN (Pedro Ivo), SMA (Camila Soares), MGI
(Bráulio Cerqueira), SEPLAN (Fernando Sertã), SOF (Clara Marinho).

 

Recomendação Prioritária nº 8 ao Ministério da Saúde

Instituir mecanismos para incentivar o preenchimento completo dos dados das pesquisas, registradas na base
de dados do “Pesquisa Saúde”.

Debate: esta recomendação surge do debate da recomendação prioritária nº 7 para deixar mais claro que o
objetivo é criar incentivos para que os pesquisadores preencham os campos sobre os seus projetos que,
posteriormente, serão divulgados por meio do “Pesquisa Saúde”. Vide debate anterior.

Deliberação: A opção de dividir a recomendação prioritária nº7 em duas partes, sendo a segunda parte a
proposta de redação acima foi aprovada por maioria (8) dos 10 membros presentes. MGI (Celina Pereira),
CGU (Eveline Brito), SPE (Camila Peixoto), STN (Pedro Ivo), SMA (Camila Soares), MGI (Bráulio
Cerqueira), SEPLAN (Fernando Sertã), SOF (Clara Marinho).

 

Recomendação Complementar nº 1 ao Ministério da Saúde

Celebrar um novo convênio para cada edição do PPSUS, de acordo com o respectivo objeto pactuado, plano
de trabalho e metas estabelecidas.

Debate: não houve debate, apenas solicitação de esclarecimentos por membro do MGI (Celina Pereira) se
esta recomendação não gera custo aos gestores ao celebrar novos convênios a cada edição do PPSUS.
Avaliadora da CGU (Lorena Croitor) esclareceu que os convênios tem prestação de contas somente no seu
encerramento. Com isso, as renovações constantes com mudanças de objetos não permitem visualizar as
diversas entregas que ocorreram ao longo do convênio pactuado.

Deliberação: A recomendação foi aprovada por maioria (8) dos 10 membros presentes. SMA (Camila
Soares), MGI (Bráulio Cerqueira), SPE (Camila Peixoto), STN (Pedro Ivo), CGU (Eveline Brito), SEPLAN
(Fernando Sertã), SOF (Clara Marinho), MGI (Celina Pereira).

 

Recomendação Complementar nº 2 ao Ministério da Saúde

Melhorar os mecanismos de transparência, especialmente dos recursos e das entregas relacionados ao PO
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CV19 “Coronavírus (COVID-19)” vinculado à ação 21BF do FNS no Acompanhamento Físico-Financeiro
do Orçamento do SIOP, relativo ao exercício de 2022.

Debate: Membro da CGU (Eveline Brito) questionou o que pode ser feito para melhorar o mecanismo de
transparência por parte do Ministério da Saúde e qual a viabilidade de ser executada pelo órgão gestor.
Membro da SOF (Clara Marinho) explicou que é preciso ter um produto vinculado a um PO para que seja
possível fazer o acompanhamento físico-financeiro do PO no SIOP. E hoje não é possível obter informação
detalhada sobre o PO de COVID-19 porque ele não possui produto no exercício de 2022 e no exercício de
2023 esse PO não teve continuidade. Representante da SMA propôs uma redação alternativa como opção 2
ou excluir esta recomendação.

 

Proposta alternativa aprovada

Dar transparencia à execução orçamentária do PO CV19 “Coronavírus (COVID-19)” vinculado à ação
21BF do FNS, relativo ao exercício de 2022.

 

Proposta de excluir a recomendação.

 

Deliberação: A proposta alternativa foi aprovada por maioria (5) dos 9 membros presentes - CC/PR (Janini
Selva), SEPLAN (Fernando Sertã), SOF (Clara Marinho), SPE (Camila Peixoto), MGI (Celina Pereira). Os
outros 4 membros votaram pela exclusão da recomendação – SMA (Camila Soares), CGU (Eveline Brito),
MGI (Bráulio Cerqueira), STN (Pedro Ivo).

 

Recomendação Complementar nº 3 ao Ministério da Saúde

Fazer análise crítica no novo PPA 2024-2027 se há outros indicadores a acrescentar ou a substituir o
indicador “Número de pesquisas fomentadas” do Programa 5020 – “Desenvolvimento Científico,
Tecnológico e Produtivo em Saúde” do PPA 2020-2023, a fim de medir o impacto na sociedade almejado
por meio do financiamento de estudos e pesquisas científicas, tecnológicas e de inovação em saúde.

Debate: não houve debate.

Deliberação: A proposta de recomendação foi aprovada por maioria (9) dos 10 membros presentes. SMA
(Camila Soares), SPE (Camila Peixoto), STN (Pedro Ivo), SEPLAN (Fernando Sertã), CGU (Eveline Brito),
MGI (Bráulio Cerqueira, CC/PR (Janini Selva), SOF (Clara Marinho), MGI (Celina Pereira).

 

3. Informes Gerais

A Diretora da DMAP/SMA, Camila Soares, agradeceu aos coordenadores das avaliações, aos executores,
aos membros do Cmag pela participação, aos supervisores e informou que ainda haverá mais uma reunião do
Cmag na próxima semana. Por fim, encerrou a reunião.
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CAMILA MATA MACHADO SOARES
Coordenadora Suplente do Cmag – SMA/MPO

 
 

CLARA MARIA GUIMARÃES MARINHO PEREIRA
Secretaria de Orçamento Federal – SOF/MPO

 
 

FERNANDO SERTÃ MERESSI
Secretaria Nacional de Planejamento – SEPLAN/MPO

 
 

PEDRO IVO FERREIRA DE SOUZA JUNIOR
Secretaria do Tesouro Nacional – STN/MF

 
 

CAMILA FERRAZ PEIXOTO CAVALCANTE
Secretaria de Política Econômica – SPE/MF

 
 

CELINA PEREIRA
Secretaria Extraordinária para a Transformação do Estado – SETE/MGI

 
 

BRAULIO CERQUEIRA
Gabinete do MGI

 
 

JANINI SELVA GINANI
Secretaria Especial de Articulação e Monitoramento – SAM/CC/PR

 
 

EVELINE BRITO
Secretaria Federal de Controle Interno da Controladoria-Geral da União

 
 

RONALD DA SILVA BALBE
Secretaria Federal de Controle Interno da Controladoria-Geral da União

 
 
 
 
 

 

Documento assinado eletronicamente por Braulio Santiago Cerqueira, Auditor(a) Federal de Finanças
e Controle, em 28/08/2023, às 17:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do
art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Fernando Sertã Meressi, Diretor(a), em 29/08/2023, às
18:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543,
de 13 de novembro de 2020.
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Documento assinado eletronicamente por Camila Ferraz Peixoto Cavalcante, Coordenador(a)-Geral,
em 30/08/2023, às 10:18, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Pedro Ivo Ferreira de Souza Junior, Coordenador(a)-Geral,
em 30/08/2023, às 10:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Tereza Cleise da Silva de Assis, Coordenador(a)-Geral, em
30/08/2023, às 11:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Clara Maria Guimarães Marinho Pereira, Coordenador(a)-
Geral, em 30/08/2023, às 14:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art.
4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Celina Pereira, Secretário(a) Adjunto(a), em 30/08/2023, às
15:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543,
de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Eveline Martins Brito, Usuário Externo, em 31/08/2023, às
14:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543,
de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Camila Mata Machado Soares, Diretor(a), em 05/09/2023,
às 11:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Ronald da Silva Balbe, Usuário Externo, em 20/10/2023, às
13:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543,
de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.economia.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 36840578 e
o código CRC 702E30BD.

Referência: Processo nº 03101.102584/2023-10 SEI nº 36840578
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